232

13 0hg 27] Y80 MWD Y XFO| YuAKS 201k
[517]]

A7 S B Solof B
of ARl BEYHYMES Wt
® 2RM¥e ¥ @M
Tip : H0|X] 19

of AUS W HA MY BAEB LAY & YL X YOB WISHEA2LE

14, ITA AR HEMM QFEls SE S XS TR A|7|o od 203 x| Sisio] Qu|E a4

T o =
2 2ENOZ MAHMHE YMAAYOICL kS UG F ITAIAYS SEEA 7HY HE7t o He?
@ ITAIAHOIA S 7Hseh 2E(one] 7|8 AFOR of0f 2E MM0| 28 HEZHHE S0l st

@ JITAIA”0AM = datof 2ot Xx7F x| a0te| MA+ES FAISHH AHA{O| TSt HAZE O[FO{X|X| o 4t

S o
2rolof 21 SYE = Ao oz st EFSF0| @ FE O
@ JTAAROME 2ot A7|0| 2ottt dUF2| XxE =T 7| HEM HDE 23T + JAoB=2 FEH|
89| x|a3t mut7t QACt
@ JITAI AR = HSHY dMAL—EIE 2| MM E YUY EHL22M XMl FZ, 0l H HA7
&0|3}Lt.
Tip : HO|X| 26

15. t3 & 270N 283t H=HES 718 R =MUE LiEs D22

[£27]]
T 02 =H[E ENE HEel MBRE ALESHY F20f et MEQIXE TS0 Of= MEX A M=TE
L. YNES MO2 ZtX| 0 RUCHt DZo| FE0| S0 Sgots MEHE

@ Make To Stock, Make To Order @ Assemble To Order, Make To Stock

® Make To Order, Make To Stock @ Engineering To Order, Make To Order
Tip : M4 o] x| 13

16. Xjuxtetel Fots HEAIE MEst=H A0M F2st 2240|Ch O T XX 7HH0| XEHoz 455t
£ M3 StoM ofE So|(=m=H-t1=&7hol 7’ EHA LEtLtE ARE =AMOE LHEE WOFoHy

HoE 7Pg SHE

= ne?

O FUUEY < HUUBY < olSERY  © FULEY < HUNSY < FERu
@ MMy < sYMEY @ SHBY < MUMBY

Tip : HO|X| 35 (M0|52)

17. ;0o FQA X2l 7|2[H| 8, E&A|ME O|8H|E, F& - B H|E, £, Z4a, oh&of mpE &4 Zo| Mo
el o M= 1o A HIES FA0|Z} 5= (FE4)

e MaFXHE

Tip : O] X|] 29



18. CtZ H7|0M 2= W&at O3l BOM HHEE 0[&510] Level 02] HE AE 107f HI=Si2n & 0 =5
e 2t AKX DO =222 FOIAL. ojnff FEE FOT o2t Zo| X2 LA L. (0: 100)

THA)
[E7]]
HXXH DO CHet RS Y SISO EL| HXf B0 |XX D7t & 60747t Y= AeE =0l E[ASH,
3¢™O| =23 =T 100747} 2L S =2 Y E ™oL, MF Y Lo 25747 2 FLE ofZol2tn oLt
Jd2|2 ofF NE Y ditof FLE 5070 T 57471 2HO0|{A S57HE x| TSt 5 SX| SAtE D F
X My OHHMMIE 1572 FXAISED UCH  Of2f DO Lmpsl o] =Xt= =TT 7H)2 2l0|stot
Level 0: 1A
| I ]
Level 1 3B 3C

et 272

19. C+Z [27]12] MRP L{ES HZ5I0 @3 @ 20 S0{ZE A2 US =AMUZ FStAR. ol HEF AS
174 ‘S4kst7] lsh 2ot Xpxj Bl +F2 4 FEE ot 20| =MLHE X2 UZHSIA 2. (of

: 100, 150) (FEA)

[£21]
Week 0 1 2 3 4
Level 0 =9 oEX| - 25 ¢ 30 ¢ 35 ¢ 40
HE A poo™EE| 0 0 20 0 20 30 20
Jtgxjonzk | 50 45 35 30 | 10
MAZ|EEFQL: 23 | 23 0o™E | 20 30 0 20 0 25 ¢ 20
Level 1 £=Q 0o&X|| - 120 : 80 @ 100 : 80
XIx§ B doogzE | 0 110 1101 @ | 75
t2xfa=zF | 110 100 | @ | 130 : 125
TOi2|EEFR: 23 | &0 ™gEF | 110 £ 100 75 130 : 125
e 130, 100
243|
13. 22| STt HEH CHSSIAHLE ditatojel A=HFo| tfS5t7] fIsiM E/sta A= MAE A}



O,

7t

=

=

Al 23X

-
o

a)

x
=2

.l

X
A

3

® WXL g2l
o

2 E AO|=(lot size) FOH
x

2[H]|

L

—

7t
t

=

=)

-
[e]

}

En|

O|C}. O] & 7}

S

0] X] 28-29
o

2

® E2[EEtYQ
A

L

—

_l

A

@ XA

St=

P

o ALEElE 89
71T M2 7S50 HESts

2

| =

—

K=l
= ¢

e
of 3A

O|8lle ZA. Lot SizeQ| ™9
=

@ TRESE9 =

pN|
oto] 7t& el M=

JEf| L}

o

e

ta| 2o nfet 2R

tof

.

S| =EFOf CHH[SH o & =tH
o

H &2z 71 AHel7t |

of 2

y

a1
o

il

[

F

=
= &3xf D (cycle stock)
ol

=
x
Al

2t

a
o
=2: 7}

[

@ =1

|

@ Ao | A=el 7|2H|E, 2EAE O|8H|E, Fa/EHHE, =t/

@ MREFFS AFZFEH FOISHA] B0 SIALARA| LHOIA <
“TIP : O 2H H|E-FEH &, {2 FX[HE, {2 FZHE,

15. C}
*H|O|X| 28. ==&txjno
16. C}2 xp=

14. &

@

RN

jod

Xz MEQ M7 =X @2 M= £ O M2|0 #0510 22

@ AH|X}RY:

*“H|0]X| 20

A
~

: ERP) (FRA))

0f kX2 7|xHSHA| 2. (Ol

B8O

ol
o

5|0| x| 21-22

MPS, BOM, T 7| E%H) o|sH

k]
2!

*TIP : MRPQ| 3Ll 2 EULA(FMAA

: MPS

e

o[

ol

.

N

Ujru

ol

MRP 7 ZItO|Ct. MRP M7{ZAutES| @1t @

dA =0 chet

18. [E7]]e] HEE E= AQ|

S [BIA|Q.

2 Bo| 42 27§0|H, E2 B TOjRZE AtO|=& 50740|Ct

Hio

HE) 43, 50

: 100, 150)

KF

=AU Z 7| YBHAI2. (o

Ho

sEHE
[27]] MRP 7§ ZATtE

.|

10

10
20
40

20
43

25
10
50
43

25

Level 1

=5 A

Level O
(2| EE}

(2EAMO|= = 50)




A

+

Lot size2| o|O|E o|s &

*Tip :

2 [27]]&2F ZCt

=)
=]

19. A 7|¥9| XHaXt

[£7]]

-~ |o | o | o
N | S| S| ©
<2 1| o
— | = | -
wisiglg g
IR o
ﬂ_
| F A H A
|« | o1 | o1 | Ko
N
|40 | o | o
K|l lo|l+d | & | &
ol | ~ | ~| ~ |~
— | = = |

MEh 310,000

*H|O|X] 35 F1

252]

tojo] Al=lHFo tiS3t7] fshM ERsta A

7kotA| &

A

FALE &

A
L

A2?

aolat 718 AHe|7t ™

=
—

=
[=)

PRI 0o &0l

bool

"
o el

1

0

=
S

ol

ol

gl

7}

=
[

@ MnFXH|E2|

olo] oLzt Zutof| si)

2|

E0|lE A2 MA{X| HEO| 75t ZAE 71 3 (

[£71]

ofl

ol

ol

or &or ar
O O wn
mn
(@\V)

o no
._A_.Ejl_mH_
= 5 I+

r
Ko o #fo
S
5 8 o
Jm 1
=5 =
= BB
© n In
% oY
%0 #o mo
= <+
t = OH

 KF
Ko o
S
5 8 o
r u o

@ 25 ® 50 ® 100

2

X} 1 XAHH *100

[2711e] W&o et <

o
[=]

15. .t

[£71]

= 207}

a9

= 307}

AD™EIY2 = 707)
@ 10 7§ @ 30 7§

@ 70 7|

® 50 7H



[ 7101 M

o

ct
b ECH I 220K F7|Hez L ok

=
—

S

718
283

IX2E =R7F FAIZ

-
[e]

o] Uy

=
o

=
T

I.

Z 0ol =85 1250 ARHO|
=]
=

=52
o=

[£7]]
1.

16. Xjna|o| FLIHE A7

70

—_

=
jol
fof

o
o

b X H|

o
—

e 7|0l &

-
[e]

A|AHl(s, S system) AS
Zo|ct. 0]

LR

|

—_

&
Fot

=3
S

~
=

2
<)

(Q System), D HFZ7|ZtBH (P System),
[27]1et #2 HH|

A2 O|&H|

o
[

|

o
prl

-
[=1

iy, c}

L. 2

o

=
Olet o] =2 UHSIAL. (0f: X 1OOH| )

to] e

.
o

3t

=
[Lm

o A
: Y2 FX|H|E (@ O|X] 29)

=

==
[=]

F

. Ao ROl A= 7|9[HE

[£27]]

*H| 0] X| 29-30

(=]
2

i

18. X

=22 7|Y5IA| 2.

ol
i
olo

—_

jod
K
&I

J

[£7]]

<lo

: 50, 90)

tAl2. (o

E

T 2XA|
ol

¥

u]
[

N
by e =3
X2

A
=
A

I MRP
Moz

—
A

e
(=]
(L

of o

tA2. ojuf FES olet 20|

|

k=)

.
O

= =Mz +

19. Ch5 [H2]10] HMAIE S5 A E44

SiE) 2| =EY *80{2| 7H'E

HA

ZF



byt

—

—

35
30
50
50
40
30

30
30
50
50
30
25

25
30
30
20
45
30

20
30
30
30
30
55
20

2f M(inflation)stOf| Al BiE 77 7He RAI LHEILEA &

50
55
30

Kk

x|

=

=
=

T2
20

A
T

[£7|] MRP ™7{ZDtH

Level O
Level 1
== B

F

40, 15

13. 2717t X|&a=oz

CEE
263]

Eil]
Kl
al

ol
fo+

il
rkl
LY
Lo

il
H
0
ko

AN

X/

AH A
O -

7t i

|

=

o
te|o] 3HH, 7IsH

|
—

xHRH

=
S

o

: H|O|X| 36m|0|X|(0fZ
15. A 7|82 SEBMEFH F52 705t M3Z3S

tip
14. c}

o

i

il

i

or

M 7t

FRALY.

.
o

Z
=

=

HA e F7|FOA S A

=

@ SSYMZL =2 B2 K et

ol

Xixfel] &

oo
[=

16. C}

ofn

AZ 107§ H=
FAl2(0fl: 100).

4

=

§

C}.

3

.
o
[

t

0| 25}0{ Level 02| H|

FAO B2

o
=

N

AT E= AEXO T2
Yot= LHE1} 182l BOM BE

M
=

[27]10f| M
SIXIX| Do| &4 QS JEIA| 2. o|ujf

o

17. c}
st

2



L
o
[

AR Dofl oh
o, HE X 4

[£7]]

|

=

E~

B

C

F

.
o
[y

F

—

Z+0
(=]

k=3
=

2
I_

o

Jé)l-sa

F

.
o
[y

A

1

1D| 2G|

yotRe, ol

o

HEA
=

‘2D 2E‘ 3F|‘1D AE

F

2

Level O
Level 1
Level

Level 3

A

stoq 4
oz MEYKZRE MES WYt 32 O

ol
o
Tojll

3

18. M=

2 7|THBtA

t

tip :E{|0|X| 33

ol
ol

Ho

BF M2l 8O0[ FOrX|A L 12

i
o)

A
mujn

ol

ol
i
ofo

—_

jod
jol
Kr
i
o3

<

-

NI

Ul

2=

= [27]19]

SOilM o

4 EH

o
O:
o

Waza|u 8ol ZeEs b

[£27]]

SHA| 2.

H|-E O] Ct.

HEAH S| =
2 MSH=

<[o

ol

KF

MARXHES 22| 7|=(H]|

14

H| 20|}

—




273

ol
G

—_

ol
jol
Kr

[£27]]
1.

b AR =R 71

I
23!

Z 0ol =85 1250 ARHO|

=g

ofn

A2 HefXl= EF

A
o

=

160

—_

[EN!
jol

ol

opl

S
S

#el 72 2

§|O| X| 29-A{ 2

DI

tip

St7| fIiM B

k=]
[=)

14. £90| 275 US| (fSSHALL MAEIIS AZHF Cf

He?

golat 7k A7t o

=
—

7F5HA| &

=
o

7t

=
o

@ MFXHE2

® 2|=Efel St

ol

ol

of
LS

=X

F

Hoz Ja

oA
— =

(ReOrder Point)0|| CHS

EEEs

o =
=)

15. C}

ol

= QA = RAL.

(=13
=

i

2

—

-
_T'_t

tof ROPE &E3H X

-
ols

Tip : ROP -Reorder Point

~
~

4

XHR 7t 0] K|

&

o =
O o

oM SR% 240|C} ot

st ™A

ol
B

uj

1
Kl
=l

X

xd

X

Eill
rh
50
Ho

il
yd

50
Ko

ko

il

Y
ko

11
K
=l
ol

{oF

il
H
o
Ho

£1
K
|A

o1

xd

X

: I§|O| X| 35

tip

uln

. B (271101 M

=
S

17. Xy

[£71]

<lo

INENE 2 I

F

<d

E~

J2)E &

ujo

MAEA QA

o7l =H, UNAZ, Z4F XS X[AIZ

ol

) 2| EEt

F

ul



AlZ|et =&

b

A
(hil

H

Al
o

3

HZof tiel

2t
A

o=z

~
~

o2 20t 74

=
=

7

=

=

D

A
2

3

—

|
¢ =0 of

FAlL. (Ofl: ERP) (F

.
o

A2 9

(221101 (

OF
LIEFLEZ] 943

At

[

[
=
o

=

CH

[£7]]

18. .t

-

il
ko

4
ol

X

g, o M (

=
—

M YLE[0foF & NFSEHIZ HBtE(0{0F o

<M

o E7|et

frar
=

{SH Al 2R

FO{0F ot

IH

ojn

Mk MPS

K
<K
ol

oll

-

~U

Ul

I MRP F 7|

.
o
[

Ao of

=5 A

(271701 ®AlE

=]
=

19. Ct

A))

b

—

: 125, 150) (=&

otAl2. (O]

=
=

ol
=]

F

u]
—

X2

A
=
A

MO 2

AL
(L

13 StoflM DiES0[0| 7 EA LEtLIA &

3
[

o
nin|in|i n LN o
Ylnjn|s| v | ~ o | N

n | o o

nin || wn
molFln| <[R9 B
o o

nin|in|i n LN o

NN NN N[N ] ]
alowv v R | o | w o
NN S| Q||| 0
o| o

o| n
o S| o»
h| N S| 4N
o w o
— mo | =
ol ol
ol o | o
Kk Y =| X
K 7 | Kb
ol o

3H

L

[

tAl2. ol gE= ot 20

.
o

[£7]] MRP ™I ZA1tH

= =Mz

7t
HA

Level O
== A

=~
T

Level 1

(RZEAO|=

50)

105, 50

13. XXM 74 0| K|

PSR
283

gl
rkl
0
o

A
L

Xz cof

t

[

-
o

o =e

+

-
(=]
=

AE 5071 H=

iz
=

H

L

[

b

-
[e]

= J
=]

o|0|X|Q} Z2 BOMEEE EHX35l0| Level 00f sf

o

. I4|O| X] 35

tip
14. Ct




LEVEL 0

LEVEL 1

@ 1007 @ 1507f @ 2507f @ 3007H

15. o] Hat 9 Fage| Al folg Ardof st Ot 4 3 71 HYSIX| &2 A2?
o] 7SI L E =0]7] 98] CIE 7|=EECE XIx|e] 37|H B 2 MA|siC}.

@ XME 8xY = MEER FE5t He|oot

® XME=E MEYKE T2t /X[7IE S22 Z2|otot

@ XXl HE Sl ZA0| O oM S =Eotrt.

16. C}2 & X {X[H|&0f Cist HHo = 713 et A2?

© HYEFI2 d=HlE @ H7[X[H0 mE H|&

® A AEsteto] HHE HE @ 0o FOl XpE2o| 7|3|H|&

tip : HO]X| 29

17. o3 (27110l FO{T HF Aol cHst HHE HX5to, ME Aol it {2 HES AMSHAL. ojnf HEE F
O{Z!l o2t #20] =XIZ2T UZHSIA 2. (Of : 10) (F2H4])

[271]

18. 7}&32 Aol YHHo = XtxYxfn=EA 2
22| 2 E[X| xR H=F LHO|lM HAlSHE
2 xfnga| x|ofof st o2t X E FAOIZtD SH=T1? FERHE HE 802 YHSHR. (FHA)

b1 (| =

19. Muga WHE HIS| FEoto] EZF oLt F2H FoIets Aoz FWE Hole ML XA 5l= LS FA0|
2tn she7k? HEE #2 8012 YT, (FHA)
Y I

tip : HO|X| 31



